



中心新闻

向隆万访问纽约犹太人大屠杀资源档案中心
2012年12月21日 点击: []

11月14日，向隆万名誉主任访问了纽约犹太人大屠杀资源档案中心（Holocaust Resource Center and Archives）。该中心位于纽约市皇后区社区学院（Queensborough Community College），是纽约市立大学（City College of New York）的一个校区。

中心执行主任Arthur Flug先生热情接待了来访客人。他详细介绍了该中心的使命是让世人勿忘历史中的黑暗一页，防止大屠杀的罪行重演。中心四壁的展览，不仅有德国法西斯屠杀犹太人的图文，也有日军南京大屠杀的照片。

随后向隆万应邀用英文做了“Unforgettable History - the Tokyo Trial”的报告。听众中除学生外，还有不少知名人士。报告后进行了热烈的讨论。研究日本“731部队”罪行、《人类之瘟疫》（*Palgue upon Humanity*）一书的作者Daniel Barenblatt博士、对日索赔中华同胞会会长林翠玉女士等知名人士都做了发言。Flug先生认为，世人对纳粹屠犹比较了解，但对日军南京大屠杀这样的暴行还知之不多，建议在欧美无数个犹太纪念馆中都加入相关内容，这是人类的耻辱，不应忘却。著名侨界律师吕兆洪先生当场表示愿尽绵力，支持东京审判的研究工作。

访问结束后，向隆万和林翠玉女士还参加了一个座谈会，香港华桥梁先生讲述了日军侵入香港后他目睹日军杀戮平民、强奸妇女令人发指的罪行。

《世界日报》、《星岛日报》等当地媒体对向隆万的访问和报告作了报道。



纽约犹太人大屠杀资源档案中心中心执行主任弗鲁格先生和向隆万合影



华侨梁先生在座谈会上控诉日军侵入香港的暴行

上一条：中心名誉主任向隆万教授访问美国4所著名大学图书馆和有关院系 下一条：向隆万名誉主任访问华盛顿地区